
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про виконання обласної Програми з реалізації
молодіжної політики на 2022–2025 роки

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», пунктом 5 частини першої статті 2 Закону України «Про
місцеві державні адміністрації», заслухавши звіт начальника Управління молоді та
спорту обласної державної (військової) адміністрації Марини Трохименко, з метою
реалізації повноважень обласної ради щодо заслуховування звітів про їх виконання та
оцінку їх ефективності,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

звіт про виконання обласної Програми з реалізації молодіжної політики
на 2022–2025 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання чотирнадцятої
позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання
від 26 липня 2022 року № 422 (зі змінами), що додається на 5 аркушах, взяти
до відома.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ

http://zakon.rada.gov.ua/go/3808-12
http://zakon.rada.gov.ua/go/3808-12
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З метою реалізації державної молодіжної політики в області, створення
можливостей для молоді бути конкурентоспроможною, робити свій внесок у
подальший розвиток українського суспільства через формування
компетентностей молодих людей затверджено обласну Програму з реалізації
молодіжної політики на 2022–2025 роки (далі – Програма).

Протягом чотирьох років здійснювалась реалізація напрямів діяльності та
заходів Програми з урахуванням дії Постанови Кабінету Міністрів України від
09 червня 2021 року № 590 «Про затвердження Порядку виконання
повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в
умовах воєнного стану» (далі – Постанова № 590), відповідно до якої було
припинене фінансування більшості заходів і проектів, передбачених
Програмою.

Напрямки реалізації Програми були направлені на залучення
волонтерської діяльності, налагодження співпраці з Дитячим фондом ООН
(ЮНІСЕФ). Результатами такої співпраці є впровадження таких проектів в
області:

«Спільно. Точки зустрічі» – діти та молодь мали можливість отримати
емоційну підтримку на індивідуальних, групових психологічних консультаціях.
Молоді батьки та діти забезпечувалися засобами гігієни, дитячим харчуванням.

«Спільно. Для молоді» – забезпечення дітей з числа внутрішньо
переміщених осіб та осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах:

- у 53 громади області передано 395 канцелярських та ігрових наборів для
занять та творчості;

- у 60 громад області передано 4000 рюкзаків з канцелярським приладдям;
- у 20 громад, 4 дитячі заклади оздоровлення та відпочинку області та

4 комунальні заклади обласного підпорядкування передано гігієнічні та
антисептичні засоби.

Для забезпечення потреб молоді, в тому числі з числа внутрішньо
переміщених осіб, з квітня 2022 року по 2023 рік область брала активну участь
у волонтерській платформі, ініційованій Координаційним штабом з
гуманітарних та соціальних питань Офісу Президента України –
«СпівДіяХабПолтавщина», що діяв на базі комунальної установи «Обласний
молодіжний центр» Полтавської обласної ради. Надавалися послуги з
психологічної допомоги та кар’єрного консультування молоді, проводилася
психологічна підтримка дітей та забезпечувалось змістовне та корисне дозвілля
в рамках проекту «СпівДія заради дітей». За період дії проекту близько
4000 бенефеціарів отримали вищевказані послуги.

У 2023 – 2025 роках виконання Програми було активно спрямовано для
створення та покращення якості молодіжної інфраструктури в громадах
області, формування та забезпечення діяльності молодіжних рад, співпраці з
інститутами громадянського суспільства та міжнародними донорами.

В рамках проекту UPSHIFT в грудні 2023 року відбувся перший Bootcamp
у Полтавській області. Було подано 100 заявок. До участі відібрано 10 команд із
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Полтави, Котельви, Горішніх Плавнів, Зінькова, Кременчука. З командами
працювали 10 менторів, які теж попередньо пройшли відбір та навчання.

Для ефективного залучення коштів для створення молодіжної
інфраструктури в області у співпраці з HOVERLA/ проект USAID в Україні у
2023 році було проведено триденне навчання з проектного менеджменту для
представників органів місцевого самоврядування та керівників комунальних
закладів, які відповідають за роботу з молоддю.

Для підвищення спроможності молоді, яка реалізовує молодіжну політику
в громадах, колектив комунальної установи «Обласний молодіжний центр»
Полтавської обласної ради здійснив виїзди в 32 територіальні громади області.
Під час виїздів були представлені кращі практики, які громади можуть
реалізовувати на базі власних молодіжних просторів (хабів, клубів тощо), а
саме: навчання для кар’єрних консультантів, творчі майстер-класи для молоді,
у тому числі внутрішньо переміщені особи, організація змістовного дозвілля
через клуб настільних ігор, буккросинг, проектний менеджмент для активної
молоді, тренінги з першої домедичної допомоги тощо.

Зміцнення молодіжної інфраструктури області стало можливим завдяки
співпраці з інститутами громадянського суспільства та міжнародними
партнерами від ЮНІСЕФ.

З метою залучення молоді до громадського, соціально-економічного,
культурного життя громад області та створення можливостей неформального
навчання для них, в 2023 – 2024 роках в рамках проекту ЮНІСЕФ «Розвиток
потенціалу молоді в Полтавській та Сумській областях» за імплементарної
підтримки громадської організації «NOVA UNITED» згідно з напрямком
Програми «Розвиток молодіжної інфраструктури та механізмів її ефективного
використання» було відремонтовано та облаштовано безбар’єрний обласний
молодіжний хаб комунальної установи «Обласний молодіжний центр»
Полтавської обласної ради (площею 549,2 кв.м.) за адресою: м. Полтава,
проспект Віталія Грицаєнка, 25. Молодіжний хаб розпочав роботу з травня
2024 року та активно функціонує на даний час без вихідних з 1000 до 2100.

Для відкриття обласного молодіжного простору, а також на фінансування
проектної діяльності молоді області в рамках проекту UPSHIFT залучено
13500 тис. грн грантових коштів, також 40 команд з громад області пройшли
навчання та отримали фінансування на реалізацію власних проектів.

На базі обласного молодіжного хабу молодь області має можливість брати
участь у численних проектах і заходах, а також реалізувати власні проекти і
заходи, за попереднім бронюванням локацій. За період роботи установу
відвідало 36800 молодих людей, з яких 32260 взяли безпосередню участь у
заходах, що підтверджує успішне функціонування хабу не лише як майданчика
для проведення подій, але й як безпечного, відкритого простору для
неформального спілкування, самоосвіти та роботи.

Загалом для підвищення рівня компетентностей молоді, у тому числі
громадянських, зростання рівня культури волонтерства серед молоді,
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активізації залучення молоді до процесів ухвалення рішень, зміцнення
соціальної згуртованості в рамках Програми проведено:

- у 2023 році 372 заходи, якими охоплено 8113 учасників, взято участь у
63 партнерських заходах, якими було охоплено 769 учасників, волонтерський
актив взяв участь у 25 партнерських заходах, якими було охоплено
5134 учасників;

- у 2024 році проведено 543 заходи, якими охоплено 11 339 учасників,
здійснено ресурсну підтримку 186 партнерських заходів, якими охоплено
3052 учасники;

- у 2025 році проведено 615 заходів, якими охоплено 16100 учасників,
здійснено ресурсну підтримку 309 партнерських заходів, якими охоплено
5100 учасників.

Для впровадження європейських підходів молодіжної роботи в громадах в
області проведено три базові триденні тренінги програми «Молодіжний
працівник». Участь в них взяли 45 молодих людей з 26 громад області.

Для підвищення престижу молодіжної роботи у громадах та відзначення
найактивніших представників громадянського суспільства та фізичних осіб, які
є відповідальними на місцях за провадження молодіжної політики в громадах
та реалізацію молодіжної політики в межах Програми, віком від 14 до 35 років,
в області в 2023 – 2025 роках забезпечено проведення конкурсу «Молодіжний
лідер Полтавщини». Обласною комісією визначено переможців у різних
номінаціях, яким виплачено 415 тис. грн:

- 2023 рік (9 переможців: 2 – представники інститутів громадянського
суспільства та 7 – фізичні особи. Премію у розмірі 10 тис. грн отримали 5 осіб,
премію у розмірі 5 тис. грн отримали 4 особи) – 70 тис. грн;

- 2024 рік (7 переможців: 3 – представники інститутів громадянського
суспільства та 4 – фізичні особи. Премію отримали у розмірі 10 тис. грн) –
70 тис. грн;

- 2025 рік (11 фізичних осіб стали переможцями та отримали премію у
розмірі 25 тис. грн) – 275 тис. грн. Нагородження переможців у 2025 році
відбулось в рамках відзначення Дня молоді в Україні. Для проведення заходу з
обласного бюджету було використано 15 тис. грн.

З обласного бюджету в 2022 – 2025 роках забезпечено утримання
приміщення та штату комунальної установи «Обласний молодіжний центр»
Полтавської обласної ради в повному обсязі.

Всі інші невикористані кошти, що були передбачені Програмою, через дію
Постанови № 590, були перерозподілені на інші нагальні потреби обласного
бюджету.

За період дії Програми в області збільшилася:
– кількість молодіжних рад, які долучаються до громадського,

політичного, соціально-економічного, культурного життя громад. Зокрема,
станом на червень 2021 року на території області було утворено 10 молодіжних
рад, а станом на листопад 2025 року – 43 молодіжні ради.
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– кількість затверджених програм з реалізації державної молодіжної
політики в територіальних громадах області:
станом на червень 2021 року – 22 програми;
станом на листопад 2025 року – 42 програми.

– кількість громад, в яких діють молодіжні центри (простори/хаби):
станом на червень 2021 року – 2 територіальні громади;
станом на листопад 2025 року – 26 територіальних громад (Білицька,

Глобинська, Диканська, Зіньківська, Карлівська, Кобеляцька, Коломацька,
Котелевська, Козельщинська, Кременчуцька, Лютенська, Миргородська,
Михайлівська, Новогалещинська, Новооржицька, Новосанжарська,
Новоселівська, Опішнянська, Петрівсько-Роменська, Пирятинська,
Решетилівська, Полтавська, Семенівська, Сергіївська, Скороходівська,
Терешківська).

Начальник Управління
молоді та спорту обласної
військової адміністрації Марина ТРОХИМЕНКО



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про виконання обласної Програми з реалізації

молодіжної політики на 2022–2025 роки»

Розробник проєкту рішення: Управління молоді та спорту Полтавської
обласної державної (військової) адміністрації. Проєкт рішення не є проєктом
нормативно-правового акта.

Мета: реалізація повноважень обласної ради щодо заслуховування звітів
про їх виконання та оцінку їх ефективності.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Підставою для розроблення проєкту рішення обласної ради «Про
виконання обласної Програми з реалізації молодіжної політики на
2022–2025 роки» є пункт 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні».

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття рішення обумовлено необхідністю виконання вимог Закону
України «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині надання звіту про
виконання програми.

3. Суть проєкту рішення

Проєкт рішення містить звіт про стан реалізації заходів, відповідно до
обласної Програми з реалізації молодіжної політики на 2022–2025 роки за
4 роки.

4. Правові аспекти:

- Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
- Закон України «Про місцеві державні адміністрації».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Виконання рішення не потребуватиме витрат з обласного бюджету.

6. Позиції заінтересованих осіб/ органів/ сторін

Не потребує з’ясування позицій зацікавлених осіб.
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7. Громадське обговорення

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень пов’язаних з
корупцією.

9. Прогноз результатів та впливу

Прийняття цього рішення дозволить оцінити ефективність реалізації
заходів обласної Програми з реалізації молодіжної політики на 2022–2025 роки,
спрямованих на реалізація молодіжної політики, створення можливостей для
самореалізації та розвитку потенціалу молоді в Полтавській області, її участі та
інтеграції у суспільне життя.

Начальник Управління
молоді та спорту Полтавської
обласної військової адміністрації Марина ТРОХИМЕНКО


